

Повідомлення про розмір плати за абонентське обслуговування за індивідуальними договорами на надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення

Шановні абоненти, з 01 січня 2025 року змінюється щомісячна плата за абонентське обслуговування на одного абонента споживачам комунальної послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

У зв'язку із зростанням вартості складових витрат плати за абонентське обслуговування, а саме: зростання витрат на розподіл обсягів спожитих послуг, нарахування та стягнення плати за спожиті комунальні послуги, формування, друк рахунків за надані послуги та їх доставку споживачам, зняття показників лічильників зростанням вартості матеріальних ресурсів, послуг банків за приймання платежів, КП «Корюківкаводоканал» проведено перерахунок вартості цієї послуги, яку затверджено Наказом по підприємству від 27 листопада 2024р. № 172 (Копія Наказу додається).

- Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з **централізованого водопостачання**, що надається за індивідуальними договорами **23,04 грн. / місяць** з урахуванням ПДВ на одного абонента;
- Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з **централізованого водовідведення**, що надається за індивідуальними договорами **23,04 грн. / місяць** з урахуванням ПДВ на одного абонента;
- Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з **централізованого водопостачання**, що надається за індивідуальними договорами з **періодичною перевіркою вузлів комерційного обліку 32,14 грн. / місяць** з урахуванням ПДВ на одного абонента;
- Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з **централізованого водовідведення**, що надається за індивідуальними договорами **23,04 грн. / місяць** з урахуванням ПДВ на одного абонента.

Плата за абонентське обслуговування не є комунальною послугою, тому, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами», її граничний рівень регулює держава, який з 01.01.2025 року становить 42,94 грн в місяць.

Розрахунковий розмір абонентської плати КП «Корюківкаводоканал» не перевищує встановлений граничний рівень.

Розрахунок плати за абонентське обслуговування додається.

Адміністрація КП «Корюківкаводоканал»